



之 郑州豪华车展厅系列

后现代建筑风格的展厅,从外部看是独具一格的钢筋与玻璃混合物,方方正正没有一丝圆润的线条,显得固执而冷硬,阳刚且霸气。然而就像汽车外冷内热的特性一样,外部简约,内在丰富,表面冷酷,内心温柔。走进去,却又是另外一个世界。

晚报记者 王美华 文\图



俯视大厅



手看四道



一抹春色



通透空间



文化底蕴



大厅一角

走进去 另一个世界

——Acura(讴歌)郑州花园路店展厅侧记

传统上豪华汽车品牌应该是奢华的高贵的,Acura(讴歌)郑州花园路店展厅却像海德格尔的一句名言说的那样:“诗意般栖居。”少了些许浮华,仿若是居家待客般的销售大厅充满着温馨简约的气息,大厅内创造出一种更易亲近的姿态。直直的线条中,莹亮的玻璃窗泛出淡淡的光泽,低调而平和,让人感受出一种久

速的淡定娴雅。柔柔的墙壁颜色慢慢晕开,一直延续到地面,营造浑然一体的效果。Acura(讴歌)TL、DL、MDX和周围环境融合起来,一点也不突兀地立在那里。

洽谈区摆放着舒适的米色沙发,一盆精致的不带有任何杂质的绿色植物点缀在桌子上,微绿的情结把早

春谱写得格外明亮。整个区域空间通透,细节精致,气质优雅。

休息区上下两层,处处体现了独特的简约时尚,黑色的沙发配暖色地毯,在古典与现代中间取得平衡,简洁有力且舒适宜人。就算是一个人在那里,也可以默默地品尝着现磨咖啡,心也可变成洁净而深的温软。舒展着,点缀着,沉寂着……

减征购置税车型主题车展本月底登场

我为小车狂

减半征收购置税的车型和小排量车集中亮相,提供最佳购车时机

1月16日,财政部、国家税务总局下发《关于减征1.6升及以下排量乘用车车辆购置税的通知》,对2009年1月20日至12月31日购置1.6升及以下排量乘用车,暂减按5%的税率征收车辆购置税。为此,郑州晚报针对消费者的最新需求,将于2月28日~3月1日在建文新世界商厦外广场(黄河路与经八路交叉口)举办“减征购置税车型主题车展”,与往届车展相比,此次车展显得格外耀眼和特别,为消费者提供了最佳的购车机会。 晚报记者 王美华

时间:2009年2月28日~3月1日
地点:黄河路建文新世界商厦外广场
电话:0371-67655767



孙昱 图

节后两月成最佳购车时机

与原先相比,购买一款10万元左右的1.6L车型,相当于节省了5000元。政策利好促使车市回暖,也为今年车市奠定了基调——牛年,是“小车”年,市场的目光纷纷聚集在了1.6L及以下排量的小车上。

在开征燃油税、车购税减征等利好政策的助力下,今年春节前的消费需求更是集中爆发,提前消耗了部分后续购买力。节前很多车型断了货,一些同档次的车没有现货,彼此暂时相安无事,消费者到哪家都要等,商家就不在价格上作出太多让步,但节后很多车型的供应都上来了,市场竞争肯定加剧,免不了加大优惠幅度。所以节后两个月买车是最佳购车时机。

参展车商准备了特别优惠

在本次车展上,1.6升及以下排量的主流车型将悉数到场,TIDDA、POLO、马自达2、新飞度、雨燕等众多小车将组成一道靓丽的风景线,年前以巨幅优惠吸引了不少消费者眼光的雅力士,备受郑州消费者喜爱的经济型小车——乐风等也将披挂上阵,同时众多参展车商还为本次车展准备了特别购车优惠。对于务实的消费者而言,此次车展可一定不能错过!

还等什么,煮熟的鸭子趁热吃。

昌河春风行动 助返乡农民工走上创业之路

为帮助广大农民工快速创业,积极响应国家扶持农民工创业的政策,昌河汽车于近日在全国范围内推出了大型汽车下乡计划——“春风行动”,旨在将优质的昌河汽车带到广大返乡农民工身旁,以优惠的价格、良好的服务,为他们提供优质的创富工具,助力他们创业成功。

多重利好消息,购车创业好时机

对于想要购买微型客货车创业的广大农民工来说,近期政府连续颁布的多重购车、用车利好措施,为他们创造了一个良好的购车时机。

首先,自去年底起,汽油零售实行最高零售价格,并适当缩小流通环节差价。同时成品油税费改革的实施,取消了原来在成品油价外征收的公路养路费、航道养护费、公路运输管理费、公路客货运附加费、水路运输管理费、水运客货运附加费等六项收费。这两项政策,将明显降低广大车主的用车成本。

其次,近期召开的国务院常务会议审议并原则通过汽车产业调整振兴规划。该规划提出:第一,国家将安排50亿元,对农民报废三轮汽车和低速货车换购轻型载货车以及购买1.3L以下排量的微型客车,给予一

次性财政补贴;第二,对1.6L及以下排量乘用车减按5%征收车辆购置税;第三,国家将增加老旧汽车报废更新补贴资金,促进购车者更新换代。

“你创富,我送礼”活动深入乡镇

据昌河汽车相关领导介绍,春风行动将深入全国各主要乡镇,在2009年2月10日~3月15日期间展开。活动期间,凡是到昌河汽车销售店的客户,就可获得精美的礼品一份,而昌河老客户则可以享受昌河汽车优质的“一路关怀”售后服务和免费检查检测服务。同时为减轻农民工朋友购车的负担,昌河汽车还将以抽奖的方式,给予购车用户现金补贴,补贴额度高达4999元。

参加此次活动的车型为昌河爱迪尔II、昌河福瑞达单、双排系列车型,均为目前昌

河汽车的主打产品,颇受市场欢迎和消费者青睐,其中昌河福瑞达微客系列车型还可以享受国家50亿元“惠农政策”,福瑞达2009年1月份销量同比2008年增长21%。福瑞达单双排货车相比同类车,无论是货箱长度还是承载重量均在微货行业领先,其中单排货箱长度达到2.62米,承重达到980公斤。双排货箱宽达1.49米,承重达920公斤,两者均采用5片加厚钢板弹簧和货车专用后轮,使得福瑞达单、双排车在货物运输中大显身手,在业内素有“货运大兵”、“大力士”的称号。

同时昌河汽车负责人还表示,随着活动的深入,昌河汽车将结合广大农民朋友的需求,在以后开展更多的优惠活动,帮助他们早日走上创业之路,实现致富之梦。

晚报记者 王美华

